

Olamic Pharma Pvt. Ltd





Address SCO -94 BASEMENT, HUDA MARKET SECTOR -7,KARNAL-132001

Contact Person Mobile Number

Email seo.olamicpharma@gmail.com

Olamic Pharma Pvt. Ltd. is a leading pharmaceutical franchise company in India that offers high-quality medicines and healthcare products. With a strong focus on customer satisfaction, Olamic Pharma Pvt. Ltd. has emerged as a reliable partner for healthcare professionals across the country.

The company has a wide range of products that cater to various therapeutic segments, including anti-infectives, anti-allergics, gastroenterology, cardiology, and many more. The products are manufactured using the latest technology and under strict quality control measures.

Olamic Pharma Pvt. Ltd. also offers attractive franchise opportunities for individuals and businesses looking to enter the pharmaceutical industry. With a dedicated team of professionals and a commitment to excellence, Olamic Pharma Pvt. Ltd. is the best choice for anyone seeking a trusted pharmaceutical partner.

 $For more \ details, \ please \ visit \ https://www.indiabusinesstoday.in/detail/olamic-pharma-pvt-ltd-karnal-563922$